

# 开着沅江船畅游“东方莱茵河”

从“鱼米之乡”到“工业强市”，沅江市走高科技、高效益、低能耗、低污染发展之路，欲打造成环洞庭湖经济圈重要城市。沅江市委书记、市长邓宗祥这样描述沅江发展蓝图：“开着沅江制造的船，畅游‘东方莱茵河’湘江。”

## 沅江游艇争夺千亿市场

“公司现投入了1.2亿元募集资金扩大产能，到2012年上半年，将增加产能200艘。”在沅江太阳鸟游艇公司董事长秘书张驰看来，随着海南游艇政策的松绑，中国人对游艇的需求将迅速增长。《2010胡润财富报告》也显示，中国现有87.5万个千万富豪，半数人有购买游艇的愿望，一旦政策放开，市场需求将超2000亿元。

公司披露的2010年年报显示，去年实现营业收入2.44亿元，其中游艇收入占77%，自主品牌产品已销往全国32个省市，并成功出口欧美、东南亚等地。“过去我们只能制作公园里的脚踏船，现在生产的游艇远销全球，并成为中国游艇‘第一股’”。

邓宗祥介绍，“十二五”期间，湖南唯一的船舶工业园将继续“扩版”，力争实现年产值超百亿元。

## 政府当媒婆，土地信托流转很火热

沅江在土地流转过程中全省首推的“土地信托流转”也是该市经济发展的强

大助推器。邓宗祥说：“农民面对见多识广、经济实力强劲的老板，往往成为弱者，缺乏必要的合同法知识，缺少对土地升值的预见性。农民需要有一个值得信任的环节，来保护他们的利益，比如土地升值了，农民不一定知道，那租金上就会吃亏。而租用土地的老板需要土地规模化以及土地租用的稳定。”于是，2010年4月，沅江政府开始扮演农民和老板的“媒婆”，率先在湖南开展农村土地信托流转工作。

沅江市草尾镇是益阳市农村土地信托流转试点镇，2010年，草尾镇注册成立了“草尾农村土地信托投资有限公司”，由政府独资，接受农民的委托，将土地经营权在一定期限内依法、有偿转让给其他公民或法人，从事农业开发经营活动的行为。

63岁的农民陈云凯介绍，他有三亩地，每年可以获得每亩500斤稻谷以及100元以上的政府补贴，还能通过在老板规模化经营的地里打工获得1.5万余元工钱。与以前比，他每年增收近万元。据悉，到目前为止，草尾镇信托流转面积有26700亩地。这种模式已开始益阳推广。

■记者 黄京 实习生 肖丽



太阳鸟游艇股份有限公司自主研发，远销海外的游艇。 记者 谢婉雪 摄

## 脸谱

## “十二五”期间打造绿色沅江

在沅江经济开发区内2010年入园企业达148家，完成总产值81.6亿元。当年，全市完成工业总产值166亿元，为“十一五”计划的106.6%，年均增长23.6%。据了解，这里目前共引进各类项目160多个，逐步形成了以中联重科沅江工业园为龙头的装备制造、以辣妹子为龙头的食品加工业、以明星麻业为龙头的纺织业、以锂电池负极材料及整成项目新能源电子产业为龙头的高新技术产业等四大主导产业。

市委书记、市长邓宗祥表示，“十二五”期间将全面实施“工业强市、城乡统筹、绿色发展”战略，努力把沅江打造成环洞庭湖经济圈重要城市。特别是着力推动产业升级，打造1个年产值100亿元以上企业、2个100亿元以上产业、3个本土上市公司、4个以上国内知名品牌，全市地方生产总值力争年均增长15%，财政收入年均增长20%。

## 如何培养盘感

良好的盘感是投资股票的必备条件。如何训练盘感，可从以下几个方面进行：

- 一、坚持每天复盘，并按自己的选股方法选出目标个股。复盘的重点在浏览所有个股走势，副业才是找目标股。在复盘过程中选出的个股，与目前的市场热点具有共性，有板块、行业的联动，后市走强的概率才高。复盘后你会从个股的趋同性发现大盘的趋势，从个股的趋同性发现板块
- 二、对当天涨幅、跌幅在前的个股再一

次认真浏览，找出个股走强(走弱)的原因，发现你认为的买入(卖出)信号。对符合买入条件的个股，可进入你的备选股票池并予以跟踪。

- 三、实盘中主要做到跟踪你的目标股的实时走势，明确了解其当日开、收、最高、最低的具体含义，以及盘中的主力的上拉、抛售、护盘等实际情况，了解量价关系是否正常等。
- 四、条件反射训练。找出一些经典底部

启动个股的走势，不断的刺激自己的大脑。

五、训练自己每日快速浏览动态大盘情况。

■长城证券



长城证券投资大讲堂  
时间:5月14日(周六)下午2:00-4:00  
地点:湘域中央1栋5楼长城证券  
主题:本期投资大讲堂将由研究所首席策略分析师张勇与技术派专家蔡保健共同分析5月行情何去何从。4月以来，电力板块风生水起，电力行业投资机会如何把握，本期大讲堂第二部分将由电力行业研究员张霖重点分析电力行业投资机会。

## 低盐更健康——

## 神丹公司率先推出五香清淡味咸蛋

咸鸭蛋味美可口，营养丰富，深受人们喜爱。但含盐量高也让很多人有所顾虑。据专家介绍，在咸蛋腌制过程中导致含盐量偏高的主要原因是温度。使用传统方法腌制时，如遇夏季高温，会采用高盐配

方来抑制腌制液中细菌繁殖，防止盐蛋变质；遇到冬天温度低时，因为低温腌制时间很长，为了缩短腌制时间，也会采用高盐配方。采用高盐配方腌制的咸蛋，含盐量均比较高。

为了攻克含盐量过高的难题，湖北神丹公司从源头上想办法，专门新建了恒温腌制车间，采用最适合盐蛋腌制的温度来进行腌制。该公司采用低盐配方，并加入花椒、八角等香辛料，精心研制出了“五香清

淡味咸蛋”，其含盐量比传统咸蛋低20%以上。神丹五香清淡味咸蛋，不仅营养全面丰富，而且咸淡适宜，富含油汁、香浓醇厚，得到了众多消费者的青睐。

## 神州吸油烟机破万元大关

一台售价13880元的吸油烟机，已于5月1日起在武汉、长沙、郑州、广州等全国省会城市上市。这款命名为“神州·神品”的吸油烟机由广东神州燃气用具有限公司生产，堪称中国自主奢侈品牌产品。1984年神州生产出中国第一台安全型燃气热水器，迄今已有27年厨电产品专业

制造经验。“神州·神品”吸油烟机由神州联合英国WOKMANSHIP工业设计机构，以中国、欧洲标准为设计标准的新工艺主义产品，整个产品主要针对大宅家庭、别墅住户专门开发的奢侈产品，在产品新技术应用、工艺、材料的选择上都力求完美。“神州·神品”可从以下几点体现价值：一是强大完美的吸烟效果。“神州·神

品”整个油烟吸净系统都能高低升降，完美定制最佳吸烟位置，并由三重无极变挡智能化控制吸油烟机风量，达到最佳吸烟境界，同时配有双层不锈钢滤网油烟自动分离净化，环保洁净。二是产品全面体现高贵品质。“神州·神品”吸油烟机采用黄金比例分割式设计，可与奢华橱柜完美组合。产品整体结构采

用德国精钢板材一体成型设计，力量刚劲雄浑，并经神州50000次寿命实验，在10年内安全使用。“神州·神品”吸油烟机奢贵气质华彩四溢，浑然体现卓尔不群的奢贵气质，定价突破万元大关，创造了中国家电产品也有奢侈产品的先例，标志中国自主品牌吸油烟机已经赶超欧美。

## 湿疹皮炎、荨麻疹折磨你痛苦吗 “自体免疫疗法”——7副中药显奇效

湿疹皮炎、荨麻疹顽疾易反复发作，皮肤红肿、破烂、瘙痒疼痛难堪，严重影响日常生活。在诊断及治疗上极为棘手，困扰着临床医生。“自体免疫疗法”从根源上针对接触性皮炎、特应性皮炎、医源性皮肤等多种类型湿疹皮炎的治疗是姜主任的拿手戏。因此，我们有理由相信湿疹皮炎、荨麻疹患者即将告别疾病的困扰。备受全国关注的姜氏“中医自体免疫疗法”核心人物姜主任将在4月29日至5月20日在中科现场为湿疹、皮炎、荨麻疹患者康复指导治疗。为了方便患者就诊，来诊请预约:0731--84896733

## 我省召开中福在线销售管理工作座谈会



5月11日-12日，全省中福在线销售管理工作座谈会在长沙召开。全省14个州市福彩中心有关负责人、部分县(市、区)民政局分管局长和各中福在线销售厅经理参加了会议。会议总结了今年以来的销售情况、分析了当前的销售形势，并对如何进一步做好中福在线销售管理工作进行了探讨。会议要求，各级福彩销售管理机构要将中福在线的安全运行、健康发展放在首位，强化管理、精心规划、规范操作，确保中福在线又好又快科学发展；要进一步严格落实各项规章制度，科学管理，优质服务



务，提高从业人员业务素质；要积极宣传中福在线的公益性、趣味性，增进社会公众对中福在线的充分了解和正确认知，努力营造好销售氛围和发展环境，促进福彩事业的长远、健康和可持续性发展。

